N = 0l & At & M A

AR GRS =
M B 0tsiE & g2 ST (M=SX/EBS - S

He
2
0x

ol o8 =X B (SHol: @)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
0 & 0t= It 90,950,968 90,554,616 396,352
= 40,974,356 40,886,652 87,704
p] 3,323,393 3,285,655 37,738
= 29,270,901 29,211,485 59,416
Al 17,382,318 17,170,824 211,494
S OSNY L LAY SA(NIA=N/2S - HEY 88,096,692 87,733,555 363, 137
o4y)
= 40,858,462 40,771,008 87,454
ol 2,626,770 2,601,698 25,072
= 29,080, 129 28,968, 112 62,017
Al 15,581,331 15,392,737 188,594
0ld =X =X 4,102,969 4,041,219 61,750
= 309,732 309,732 0
ol 1,670,743 1,643,978 26,765
< 1,057,155 1,040,788 16,367
Al 1,065,339 1,046,721 18,618
OMESTA E4 53,378 44,378 9,000
405 X+aHE S| 9,000 0 9,000
01 MY SES S 9,000 0 9,000
O OI&oraF2t2 2HE &X

900,0008 * 10CH 9,000 0 9,000
IIHE WK BEAL 22X 175,668 168,018 7,650
p] 129,412 122,412 7,000
= 22,803 22,803 0
Al 23,453 22,803 650
307 212H01 & 175,668 168,018 7,650
p] 129,412 122,412 7,000
= 22,803 22,803 0
Al 23,453 22,803 650
RN EEEEETEES 143,668 143,018 650

O NHZAMWGHN SSAL S HFEA X
2 650,0008 * 14! 650 0 650
1 ABI=S AL 32,000 25,000 7,000

O NHEAWMHN SSAL B2 4HHl(0f
SH) 2 23,000,0002 23,000 16,000 7,000
p] 23,000 16,000 7,000
JIEEe bR DEIBEZZIY 29 13,342 9,200 4,142
p] 9,340 6,440 2,900
= 2,001 1,380 621
Al 2,001 1,380 621
307 2I2H0I & 13,342 9,200 4,142
p] 9,340 6,440 2,900
= 2,001 1,380 621
Al 2,001 1,380 621
IEEENEEES 13,342 9,200 4,142

O JIEE2 DX REANSZT2IY 2% (o
201 4 S HIE ) 2 13,342,0002 13,342 9,200 4,142
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Selr e =2X =3 (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
pj] 9,340 6,440 2,900
(= 2,001 1,380 621
Al 2,001 1,380 621
JIEES NGHA X2z=2Zz0Y XL 30,000 31,500 21,500
J| 21,000 22,050 A1,050
= 4,500 4,725 A 205
Al 4,500 4,725 A 225
307 eI2+0l & 30,000 31,500 21,500
Il 21,000 22,050 21,050
< 4,500 4,725 A 225
Al 4,500 4,725 225
1 ASIEXAIEE = 30,000 31,500 A 1,500
O NNZHA NSs=2ZT2 0B (0AaH)
23X 30,000,000 30,000 25,000 5,000
pJ] 21,000 17,500 3,500
(= 4,500 3,750 750
Al 4,500 3,750 750
O NEZSUHA ASH (KA EE)[IIE=S
MoK 2 2H X2 MNEEAY BHAH]
3F o 0 6,500 26,500
Il 0 4,550 A 4,550
[ 0 975 A975
Al 0 975 A975
JIEZ maHA 2 2H XA 6,500 0 6,500
Il 4,550 0 4,550
(= 975 0 975
Al 975 0 975
307 eI2+0l & 6,500 0 6,500
Il 4,550 0 4,550
(= 975 0 975
Al 975 0 975
1 ASI2RAIEE = 6,500 0 6,500
O M= Mok ASHIXN(HAEH)[IHE
Z oA N2 ET2OBUA NRAY
HA] 6,500,000 * 1Al 6,500 0 6,500
7| 4,550 0 4,550
(= 975 0 975
Al 975 0 975
IIEES MGHA BSAAE Js22 5,000 0 5,000
J| 2,500 0 2,500
= 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
402 QI XH=0| & 5,000 0 5,000
J| 2,500 0 2,500
(= 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
02 B2 AL E X (01 ETHS) 5,000 0 5,000
O JIE=Y Lokt BEsAd Js2Z (0L
g) 5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
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He
2
0x

g2 g =X 58 (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 2,500 0 2,500
=) 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
AEZELIHAL EsAE 2EXE 157,459 156,809 650
J| 112,311 112,311 0
& 22,249 22,249 0
Al 22,899 22,249 650
307 21201 ™ 167,459 156,809 650
J| 112,311 112,311 0
& 22,249 22,249 0
Al 22,899 22,249 650
10 AR SAAEHIES2SHIEX 157,459 156,809 650
O ==l 2ES5Ad S8 888 &
650,000& * 14 650 0 650
d=Z< Jiol A n¥BIs220d8 29 11,220 2,792 8,428
J| 7,854 1,954 5,900
< 1,683 419 1,264
Al 1,683 419 1,264
307 21201 & 11,220 2,792 8,428
J| 7,854 1,954 5,900
< 1,683 419 1,264
Al 1,683 419 1,264
11 ALS S XAEE = 11,220 2,792 8,428
O 4= JtoiA nE¥EXNsgZedy 2 (H=
HEAMNEN) 2& 11,220,000 11,220 2,792 8,428
J| 7,854 1,954 5,900
=) 1,683 419 1,264
Al 1,683 419 1,264
SOHOHOIGHA XIRHAE & &HEd 2 X (RX M 164,280 163,630 650
2H)
J| 114,541 114,541 0
=) 24,544 24,544 0
Al 25,195 24,545 650
307 glztol & 164,280 163,630 650
J| 114,541 114,541 0
=) 24,544 24,544 0
Al 25,195 24,545 650
10 A SXAEHE2EHIEX 164,280 163,630 650
O J0HIHIIoN A 2S5 A2 S8 88 H X2
650,000& * 14 650 0 650
SOHOHTIGH A X012 JIs22 25,790 15,860 9,930
J| 12,895 7,930 4,965
= 6,447 3,965 2,482
Al 6,448 3,965 2,483
402 212t A= 01 & 25,790 15,860 9,930
J| 12,895 7,930 4,965
= 6,447 3,965 2,482
Al 6,448 3,965 2,483
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0x

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 LR E2AL 2T (01 M) 25,790 15,860 9,930
O SOOI NI 2 JsE (0Ll AN
2AHE ) 9,930,000 * 14! 9,930 0 9,930
p] 4,965 0 4,965
< 2,482 0 2,482
Al 2,483 0 2,483
ZAIIGH 01F014 BSAE 2N 307,790 306,490 1,300
p] 214,544 214,544 0
< 45,973 45,973 0
Al 47,273 45,973 1,300
307 212+0| & 307,790 306,490 1,300
p] 214,544 214,544 0
= 45,973 45,973 0
Al 47,273 45,973 1,300
NN EEEEETIEES 307,790 306,490 1,300
O ZTah OIZ0E 2BAM S AFFY
X2 650,000%1 * 20§ £ 1,300 0 1,300
ZAUHR NRAE Js2Y 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
402 QIR TH2 01 & 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QAT ZAL 2T (01 M) 10,000 0 10,000
O i+4Zzsgs Js2Y
5,000,000 * 14 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
O Oi+08uSH JIs2Y
5,000,000 * 14 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
OtE=X X8 18,194,823 18,115,685 79,138
2 8,507,755 8,476,325 31,430
p] 547,172 547,172 0
= 3,170,755 3,137,551 33,204
Al 5,969, 141 5,954,637 14,504
XIS ME X (SHIA) 1,621,190 1,618,930 2,260
< 332,085 330,955 1,130
Al 1,289,105 1,287,975 1,130
307 212+0| & 1,439,490 1,437,230 2,260
< 289,665 288,535 1,130
Al 1,149,825 1,148,695 1,130
11 AEI = TIAN 2 T 1,439,490 1,437,230 2,260
O XNSOISHE 0IE0S EZ22IALH
2 5,800,0009 5,890 3,630 2,260
= 2,945 1,815 1,130
Al 2,945 1,815 1,130
BACR ZRY X 123,548 182,400 58,852
< 61,774 91,200 £29,426
Al 61,774 91,200 £29,426
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 212+0| & 123,548 182,400 158,852
= 61,774 91,200 129,426
Al 61,774 91,200 129,426
02 It FAAS B X 123,548 182,400 58,852
O NHOISHEH BACE BRY XN
2H 123,548,0009 123,548 182,400 158,852
< 61,774 91,200 129,426
Al 61,774 91,200 129,426
OFE=XAL 2N 2,687,131 2,654, 131 33,000
= 447,418 430,918 16,500
Al 2,239,713 2,223,213 16,500
301 et a2 83,140 50, 140 33,000
= 33,500 17,000 16,500
Al 49,640 33,140 16,500
01 MBI R == 452 80,500 47,500 33,000
O E40tS MHYFES  F 60,000,008 60,000 27,000 33,000
< 30,000 13,500 16,500
Al 30,000 13,500 16,500
REs0ls 188 29 (ZH) 14,650 13,350 1,300
< 6,675 6,675 0
Al 7,975 6,675 1,300
307 212+0| ® 14,650 13,350 1,300
< 6,675 6,675 0
Al 7,975 6,675 1,300
WEEY I EEEETEES 14,650 13,350 1,300
O 22305 18S 29 A& S2 O8E
X8 650,008 * 27§ £ 1,300 0 1,300
HASE0S XAl X & 325,220 285,220 40,000
< 70,450 50,450 20,000
Al 254,770 234,770 20,000
301 et &2 325,220 285,220 40,000
< 70,450 50,450 20,000
Al 254,770 234,770 20,000
01 MBI R == 452 325,220 285,220 40,000
O JtEgsols HyEHT
40,000,00080 * 14 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
X SEAEE saAel N 303,840 272,410 31,430
= 241,260 209,830 31,430
Al 62,580 62,580 0
101 Q121 b 92,956 64,337 28,619
=2 92,956 64,337 28,619
04 JIAH2ZNSE A 92,956 64,337 28,619
O SYABE OISSEAHIA B2 92,956 64,337 28,619
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& ots=EX X (cho &)
A HY B (SH) - HRAY - HES 0l &+ o4 0| & o 2
ol Z & 58,300,000& 58,300 44,400 13,900
= 58,300 44,400 13,900
M EEZ Z2 & 10,640,000& 10,640 4,320 6,320
= 10,640 4,320 6,320
ISESReI=E == 2% 7,350,000& 7,350 3,700 3,650
= 7,350 3,700 3,650
ANzt 2+ 23 6,276,000 6,276 4,777 1,499
= 6,276 4,777 1,499
= &l 2 2,720,000& 2,720 1,920 800
= 2,720 1,920 800
HFEus 2 HEEA S 0bl
238 4,760,000 4,760 3,360 1,400
2 4,760 3,360 1,400
wg ¢ YIA& S F4 0l
23 2,160,000 2,160 1,360 800
= 2,160 1,360 800
SHXS ZAY Ardl2el S 0dl
23 750,000 750 500 250
= 750 500 250
g la] 40,333 39,522 811
= 40,333 39,522 811
22l | 37,333 36,522 811
gt=Z Hl 7,203 6,392 811
CEYAEE 29| 23 7,203,000 7,203 6,392 811
= 7,203 6,392 811
LS = 150,651 148,651 2,000
= 88,071 86,071 2,000
Al 62,580 62,580 0
B0z 128,500 126,500 2,000
HAEE QX/AdHISZ202Y X
Z & 60,000,000& 60,000 59,000 1,000
= 60,000 59,000 1,000
CHAHE FN/HSEOHEZZIOHE2F X
(REXIAFSD) 2 & 67,500,000 67,500 66,500 1,000
= 4,920 3,920 1,000
Al 62,580 62,580 0
B Ils2d 30,000 0 30,000
= 25,000 0 25,000
Al 5,000 0 5,000
220l H 30,000 0 30,000
= 25,000 0 25,000
Al 5,000 0 5,000
HEAE B (KA ) 5,000 0 5,000
MHEXAOISHE 0INEE WAl
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
FREE AN E R (O & T ) 25,000 0 25,000
AEotsdH JIsE22  25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
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B = 75000 0 75,000
CEWE] 63,330,490 63,203,922 126,568
2 31,428,673 31,428,673 0
= 24,470,972 24,470,972 0
Al 7,430,845 7,304,277 126,568
ANZ ORI0IE Jls ELA 160,927 110,927 50,000
401 AIEHIL 2 THHI 160,927 110,927 50,000
01 Al 160,927 110,927 50,000
O LEOZI0IE IS8 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O HZ02I0IZ JI522 30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
SOSSNAME 2 78,608 2,040 76,568
401 NEHIL 2 THYI 76,568 0 76,568
02 Zr2lHl 76,568 0 76,568

O SOSSXNAME A 228N (AS, 28,
®I|,S4) 76,568,0008 * 14 76,568 0 76,568
GlE2s L ALY X 1,609,115 1,505,885 103,230
2 612,302 556,278 56,024
| 131,266 127,402 3,864
< 215,665 202,222 13,443
Al 649,882 619,983 29,899
Gi&2sEB 29 L Jls 2438 433,753 417,763 15,990
201 ot FH| 131,804 118,914 12,890
01 At 22l bl 41,297 28,407 12,890
O Yur+gy| 5,390 0 5,390

o CHSHEB +UYM NBLE U HAY
2y 5,390,008 * 14! 5,390 0 5,390
O yxg 7,500 0 7,500

o CIMSSEB +YM NBLE L HAY
Sp 7,500,008 * 1Al 7,500 0 7,500
206 T2 bl 3,100 0 3,100
01 T2 bl 3,100 0 3,100

O Ci&Sstal2 +24 NBLE L MAS N
2| 3,100,008 * 14! 3,100 0 3,100
AAINY L O2HIIE NREEH 2 (AY) 190,450 204,804 A14,354
o] 95,226 102,402 AT,176
< 47,613 51,201 ~3,588
Al 47,611 51,201 ~3,590
101 @121l 94,082 99,445 £5,363
o] 47,042 49,723 ~2,681
= 23,520 24,861 A1,341
Al 23,520 24,861 A1,341
04JIAH22RSES 94,082 99,445 A5,363
O AN 29 94,082 99,445 A5,363
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I T (ME=ER/E2S 204
el )
LEA) - MM - BES Off &t 24 Hus2
g 70,812,000& 70,812 66,543 4,269
J| 35,407 33,272 2,135
S 17,702 16,635 1,067
Al 17,703 16,636 1,067
IEE= 6,930 6,600 330
Jl 3,465 3,300 165
= 1,732 1,650 82
Al 1,733 1,650 83
EHNHSRYS 5,901 5,700 201
J| 2,950 2,850 100
£ 1,475 1,425 50
Al 1,476 1,425 51
= = 2,999 3,946 A Q47
Il 1,500 1,973 AA4T73
=) 751 987 A 236
Al 748 986 A 238
5,040 5,760 AT20
J| 2,520 2,880 A 360
< 1,260 1,440 A 180
Al 1,260 1,440 A 180
3F 0 4,896 A 4,896
p) 0 2,448 A2,448
=) 0 1,224 N1,224
Al 0 1,224 AN 1,224
33 0 2,400 A2,400
J| 0 1,200 A 1,200
< 0 600 A 600
Al 0 600 A 600
= 0 ,200 A 1,200
Jl 0 600 A 600
=) 0 300 A 300
Al 0 300 A 300
« 33,368 ,924 A 3,556
Jl 16,684 ,462 A1,778
< 8,342 ,231 A 889
Al 8,342 ,231 A 889
20,340 ,340 A2,000
16,500,000& 16,500 ,500 A 2,000
J| 8,250 9,250 A 1,000
< 4,125 4,625 A 500
Al 4,125 4,625 A 500
1,028 ,064 A 36
1,028 ,064 A 36
Il 514 532 A18
=) 257 266 A9
Al 257 266 A9
12,000 ,520 A 1,520
2 A
12,000 ,520 A 1,520
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PR .0ISXE L OHAS SH(MISX/2S - HSL0Y
GiMSs % AN XY 9 )
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Hns2
o 5,000 5,760 X780
< 3,000 3,380 380
Al 3,000 3,380 380
206 TH 2 b 8,000 9,900 A 1,900
p] 4,000 4,950 £950
< 2,000 2,475 A4T5
Al 2,000 2,475 A4T5
01 WEHI 8,000 9,900 A 1,900
O A0ty T2y 292
23 8,000,0009 8,000 9,900 A1,900
ol 4,000 4,950 £950
< 2,000 2,475 A4T5
Al 2,000 2,475 A4T5
301 YerE A 48,830 52,415 13,535
g 24,440 26,207 A 1,767
< 12,221 13,104 £883
Al 12,219 13,104 885
09 EAAIHI 2 & 2 23,000 25,135 £2,135
O 4% 2 DSZZIY 29
23 23,000,000% 23,000 25,135 ~2,135
ol 11,500 12,567 A 1,067
< 5,751 6,284 A533
Al 5,749 6,284 A535
11olE 243 25,830 27,280 A 1,400
O A20tE T2y 29 A +9
23 14,000,000% 14,000 15,400 A1,400
ol 7,000 7,700 AT00
= 3,500 3,850 350
Al 3,500 3,850 350
AUNE L RIS MM 2Y (AL SAK 22,080 0 22,080
HR &)
p] 11,040 0 11,040
= 5,520 0 5,520
Al 5,520 0 5,520
101 Q124 | 22,080 0 22,080
p] 11,040 0 11,040
= 5,520 0 5,520
Al 5,520 0 5,520
04JI2HIERSE S 22,080 0 22,080
O AUNFTAME SIHNAHET MMM
bl 22,080,0008 * 14 22,080 0 22,080
p] 11,040 0 11,040
= 5,520 0 5,520
Al 5,520 0 5,520
ROl 22D 0 4,580 £ 4,580
= 0 2,290 A2,290
= 0 1,145 A1,145
Al 0 1,145 A1,145
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SRl 01A2E L AANF N CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
201 Lyt | 0 660 660
2 0 330 £330
< 0 165 A 165
Al 0 165 A 165
01 Ak 22l bl 0 660 660
O Y8yl 33 0 0 660 £660
2 0 330 £330
= 0 165 A 165
Al 0 165 A 165
301 LB A3 0 3,920 £3,920
2 0 1,960 A1,960
= 0 980 A980
Al 0 980 £980
09 &AL HIZB &S 0 420 A 420
O BOPts 2208 Z278 BAX
23 0¥ 0 420 A 420
2 0 210 A210
= 0 105 A105
Al 0 105 A105
1 JIEt2 43 0 3,500 A3,500
O &0pts 2215 0 3,500 3,500
o YA+ 33 0 0 2,800 £2,800
2 0 1,400 A1,400
= 0 700 AT00
Al 0 700 AT00
o Ao 35 02 0 700 AT00
2 0 350 A350
= 0 175 A1T5
Al 0 175 A1T5
R PIBIES L 133,400 130,650 2,750
2 66,700 65,325 1,375
= 33,350 32,663 687
Al 33,350 32,662 688
201 Lyt HH| 22,094 19,344 2,750
2 11,047 9,672 1,375
= 5,523 4,836 687
Al 5,524 4,836 688
01 AL 22l 21,030 18,280 2,750
O Yer+gYl AE 12,150,0002 12,150 10,400 1,750
2 6,075 5,200 875
= 3,037 2,600 437
Al 3,038 2,600 438
O et 2DIJtZ4E ¥ T2I 29 DI
bl % == 23 6,000,000% 6,000 5,000 1,000
2 3,000 2,500 500
= 1,500 1,250 250
Al 1,500 1,250 250
BAd 820 RN (NERLLN HEIZ 29) 50,000 50,000 0




M GEIIED
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S9l 0425 Y AL N CERED

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

Jl 25,000 25,000 0

=) 12,500 12,500 0

Al 12,500 12,500 0

101 124 dl 29,147 28,577 570

J| 14,573 14,288 285

=) 7,287 7,145 142

Al 7,287 7,144 143

0412t Z2XREES 29,147 28,577 570

O DIEZREX HNE2GAY Mg 29,147 28,577 570

o o8y Z & 22,008,000& 22,008 21,600 408

J| 11,004 10,800 204

=) 5,502 5,400 102

Al 5,502 5,400 102

o E|NHZRES Z & 1,834,000& 1,834 1,800 34

J| 917 900 17

< 458 450 8

Al 459 450 9

o AMIEEZ 23 2,200,000 2,200 2,160 40

J| 1,100 1,080 20

=) 550 540 10

Al 550 540 10

o Mgy eS| Z & 1,680,000& 1,680 1,920 A 240

J| 840 960 A 120

< 420 480 260

Al 420 480 260

o =&l 238 o0& 0 672 ABT2

J| 0 336 A 336

< 0 168 A 168

Al 0 168 A 168

o A2 1,000,000 = 14! 1,000 0 1,000

J| 500 0 500

< 250 0 250

Al 250 0 250

301 et a3z 4,079 4,649 A570

J| 2,040 2,325 A 285

< 1,020 1,162 A 142

Al 1,019 1,162 A 143

09 AL HIE &S 3,085 3,655 A570

O Z20d0I28X 0l0lS3 MHlA 0182

2 & 265,000 265 835 A570

J| 133 418 A 285

< 67 209 A 142

Al 65 208 A 143

otolss XA 779,432 698,088 81,344

= 545,602 488,663 56,939

= 116,682 104,713 11,969

Al 117,148 104,712 12,436

101 @124l 297,037 227,893 69, 144

= 207,926 159,527 48,399
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- o (300) - NIRAY - B 01l ¢ o4 J1E o HDS2
= 75,302 34,783 10,139
Al 44,789 34, 183 10,606
04JIAH22RSES 297,037 227,893 69, 144
O Ol0ISE XA Mol 57,417 30,597 26,820
o 2%e(2y) HE 41,104,0002 41,104 21,660 19,444
2 28,772 15,162 13,610
< 6,166 3,249 2,917
Al 6,166 3,249 2,917
o SXAILYI(1Y)  FF 1,937,008 1,937 1,805 132
2 1,357 1,265 92
< 290 270 20
Al 290 270 20
o ABlEEE(2Y) A 4,110,4002! 4,111 2,166 1,945
2 2,878 1,516 1,362
< 616 325 291
Al 617 325 292
o DEOiY| A7 60,0002 680 340 340
= 476 238 238
= 102 51 51
Al 102 51 51
o HZEES Ot 23 3,080,000% 3,080 1,920 1,160
2 2,156 1,344 812
= 462 288 174
Al 462 288 174
o Wgole 24y 273 880,0002 830 480 400
2 616 336 280
= 132 72 60
Al 132 72 60
o g AR
AT 1,832,600% 1,833 1,554 279
= 1,283 1,088 195
< 275 233 42
Al 275 233 42
o 2zl 23 2,992,000% 2,992 672 2,320
2 2,094 470 1,624
= 217 101 116
Al 681 101 580
o YyE4g 400,0009! * 1% = 18] 400 0 400
2 280 0 280
= 60 0 60
Al 60 0 60
o =SXNEIE 400,0008 * 1% 400 0 400
2 280 0 280
= 60 0 60
Al 60 0 60
O OlOIS20l LNV HF 239,620,0008 239,620 197,296 42,324
2 167,734 138,108 29,626
= 35,942 29,504 6,348
Al 35,944 29,594 6,350
Usr2 A H| 33,052 20,852 12,200




SA: OEIIED
HY: 25 OISXY L HHRAY S (AMSEX/2S - HEL0H)
Sl oe2s L AL N (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 23,136 12,59 8,540
< 4,958 3,128 1,830
Al 4,958 3,128 1,830
01 AtR 2l 29,400 17,200 12,200
O UPra2HI(AAEFE) HE 3,600,008 3,600 2,400 1,200
= 2,520 1,680 840
= 540 360 180
Al 540 360 180
O =824 2 3,000,000 3,000 1,000 2,000
= 2,100 700 1,400
< 450 150 300
Al 450 150 300
O nSsU(TE, 22) 2 H 22,800,000 22,800 13,800 9,000
= 15,960 9,660 6,300
= 3,420 2,070 1,350
Al 3,420 2,070 1,350
CH2sts 2 o=l =X X2 859,295 866,844 A7,549
Il 277,589 283,146 A5,557
< 115,582 116,579 ~997
Al 466,124 467,119 7995
AAYINE L GRS NSNALE 2L (CHES) 194,897 231,333 ~36,436
p 88,755 106,973 ~18,218
< 44,377 53,486 9,109
Al 61,765 70,874 ~9,109
101 @124l 147,288 182,824 ~35,536
y] 73,644 91,412 17,768
< 36,822 45,706 ~8,884
Al 36,822 45,706 ~8,884
RN EENELES 147,288 182,824 135,536
O USSIEXNIMEH Mot 2% 97,608 96,708 900
SE T 2F 75,104,000 75,104 71,640 3,464
| 37,552 35,820 1,732
< 18,776 17,910 866
Al 18,776 17,910 866
o gXM3RY3 2 6,256,000 6,256 5,940 316
p] 3,128 2,970 158
< 1,564 1,485 79
Al 1,564 1,485 79
o g (Mgo) 25 09 0 2,880 2,880
| 0 1,440 1,440
= 0 720 AT20
Al 0 720 AT20
O MNYHE SAK RIHAFE L H2HA
bl 2= 49,680,000 49,680 86,116 136,436
Il 24,840 43,058 A 18,218
= 12,420 21,529 ~9,109
Al 12,420 21,529 9,109
201 Yer2 gy 7,243 8,143 900
y] 3,171 3,621 450




2N

HH: 2% OISNE L KA SH(NISN/ZSE - HEL0Y
Sl 2SS ¥ 920 =2X X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7586 78] 7275
Al 2,486 2,711 ~225
01 AbR 22l gl 6,920 7,820 £900
O Yxtz 1,500 2,400 £900
o GIREIIE, DSUAK 23 o MBS
RN A 1,500,0002 1,500 2,400 A900
J| 750 1,200 A 450
= 375 600 ~225
Al 375 600 A 225
CH2 s JIEXI# (S HI) 58,624 47,824 10,800
= 29,312 23,912 5,400
Al 29,312 23,912 5,400
301 LB A3 53,584 42,784 10,800
= 26,792 21,392 5,400
Al 26,792 21,392 5,400
IBEENE 18,300 7,500 10,800
O ZOPJts OfRI0IA Crest ols R4
30,0008  403] » 94 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
Al 5,400 0 5,400
HHAYS ¢ MHHME S Y2DSHHA IR 140,124 146,267 £6,143
| 98,086 102,386 £4,300
= 21,019 21,941 ~922
Al 21,019 21,940 A921
101 21248l 135,841 141,984 £6,143
| 95,088 99,388 A4,300
= 20,376 21,298 ~922
Al 20,377 21,298 A921
04 JAHBERSES 135,841 141,984 £6, 143
O 2$2D8 XA 135,841 141,984 A6, 143
o gE4g AT 110,857,0009 110,857 117,000 £6,143
| 77,600 81,900 £4,300
= 16,608 17,550 ~922
Al 16,629 17,550 A921
OIZ0 =Y T4 24,230 0 24,230
| 16,961 0 6,961
= 3,634 0 3,634
Al 3,635 0 3,635
101 21248l 23,834 0 23,834
| 16,684 0 16,684
< 3,574 0 3,574
Al 3,576 0 3,576
YBIENEESETP 23,834 0 23,834
O O28tE 015202 23,834 0 23,834
o ory 1,673,7702 = 1% « 12® 18,886 0 8,886
| 13,220 0 3,220
= 2,833 0 2,833




2N

=R R SUE L 0aA SF(ANSS/ER - HEL0Y
el = 9 9= =X SREED
CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0l &k 24 o1 E o HRE2
A 7833 0 7,833
o MBBEE 150,3008 * 1% + 122 1,804 0 1,804
| 1,263 0 1,263
= 270 0 270
Al 271 0 271
o SIMAILLYI 131,508 * 1Y + 122 1,574 0 1,574
o] 1,102 0 1,102
< 236 0 236
Al 236 0 236
o WS 2 39 &4 ofH|
85,0009 * 12 » 22 « 53] 850 0 850
| 595 0 595
< 127 0 127
Al 128 0 128
o OlEQ0RX EHESY
20,0008 * 1Y = 32 « {2g 720 0 720
| 504 0 504
< 108 0 108
Al 108 0 108
v 2 | 200 0 200
o] 140 0 140
= 30 0 30
Al 30 0 30
TR 200 0 200
IR 1 200 0 200
o 0Z0 =Y ZTHANY 2
200,0008 * 14 200 0 200
| 140 0 140
= 30 0 30
Al 30 0 30
TP 196 0 196
| 137 0 137
= 30 0 30
Al 29 0 29
NPTERE 196 0 196
B AL A A 196 0 196
o 01ZM0 IIEEY THAY BT
196,0002 * 14 196 0 196
| 137 0 137
< 30 0 30
Al 29 0 29
I PSE SH(MEIST /=0 - HaH) 2,382,343 2,353,386 28,957
2 27,677 27,677 0
o] 696,623 683,957 12,666
< 234,817 237,418 ~2,601
Al 1,423,226 1,404,334 18,892
HrE 25 U AW 84 2,382,343 2,353,386 28,957
2 27,677 27,677 0
o] 696,623 683,957 12,666




2N
X RH: ®
L= B (=}

el =

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 234,817 237,418 A 2,601
Al 1,423,226 1,404,334 18,892
FAEHLE2sdH 29 151,277 165,720 N4,443
J| 73,965 74,034 A 69
=) 36,982 37,017 A 35
Al 40,330 44,669 A4,339
307 21201 & 161,277 165,720 A4, 443
J| 73,965 74,034 A 69
& 36,982 37,017 A 35
Al 40,330 44,669 A4,339
05 RIZtE = 151,277 185,720 N4,443
O Fax8d=23dH 28 Z&E 151,277,000 151,277 155,720 A4,443
J| 73,965 74,034 269
< 36,982 37,017 A35
Al 40,330 44,669 A 4,339
NS (0 HHELEA2EH) 32,700 32,000 700
J| 14,370 16,000 A 1,630
Al 18,330 16,000 2,330
401 AIEHI L 2 CHYI 32,700 32,000 700
J| 14,370 16,000 A 1,630
Al 18,330 16,000 2,330
01 A€ HI 32,000 30,100 1,900
O DEHAERESIY B YL &X
Z & 28,700,000 28,700 28,700 0
J| 14,370 16,000 A 1,630
Al 14,330 12,700 1,630
O DEHAERESY B YL &X
A 2 & 3,300,000 3,300 1,400 1,900
02 2teltl 700 1,900 A 1,200
O DEHAERESEY B YL &X
2 el bl 2% 700,000 700 1,900 A1,200
FaE A2XNE ALY 25,654 25,654 0
= 12,827 12,827 0
S 3,848 6,414 N 2,566
Al 8,979 6,413 2,566
301 et a3z 25,654 25,654 0
= 12,827 12,827 0
=) 3,848 6,414 N 2,566
Al 8,979 6,413 2,566
01 MEIBEE 263 25,654 25,654 0
O MaSsE 68343 AUES NS
25,654,000& = 14 25,654 25,654 0
= 12,827 12,827 0
< 3,848 6,414 A 2,566
Al 8,979 6,413 2,566
NS (H2HLE239H) 32,700 0 32,700
J| 14,365 0 14,365




SN 08D
o HAW AW FH(ME=N/=0 - FAE)
ool AW 25 2 AW 8Y (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A 78,335 0 18,35
401 Al I 2 S O] 32,700 0 32,700
o] 14,365 0 14,365
Al 8,335 0 8,335
01 Al&H| 32,000 0 32,000
O G2FAESHIT HYY 2HSH &5
28,700,0008 * 14 28,700 0 28,700
| 14,365 0 14,365
Al 14,335 0 14,335
O G2FLAESHIT HYZ 2HSH &7
R 3,300,008 * 14 3,300 0 3,300
02 22l 700 0 700
O H2FAHSHIT HYY LAY &X
2l 700,0008 * 141 700 0 700
HH2ABY (014 IHF D) (IIEH/IIEH) 269,136 265,380 3,756
2 83,217 87,967 250
= 5,955 5,955 0
Al 174,964 171,458 3,506
ol 2 ot 144,987 141,181 3.756
2 83,217 87,967 250
= 5,955 5,955 0
Al 50,765 47,259 3,506
SUAEE SEAB2 XV (A2A]) 85,620 81,864 3,756
2 60,420 60. 170 250
Al 25,200 21,604 3,506
101 124t 85,620 81,864 3,756
2 60,420 60. 170 250
Al 25,200 21,604 3,506
S EEE TR 85,620 81,864 3.756
O SEAEE SNZEX 85,620 44,074 41,546
o =2 23 35,520,002 35,520 8,720 16,800
= 35,520 8,720 16,800
o M0i3 2 5,920,002 5,920 6,240 £320
o YEEIH 2y 3,552,008 3,552 1,872 1,680
o 1+ 3,600 1,800 1,800
- DEPEY 2T 1,920,008 1,920 960 960
- A 2 1,680,002 1,680 840 840
o Mesg A 1,920,008 1,920 960 960
o CHAEE 42EX Oy
I 4,800,0008! 4,800 2,400 2,400
2 4,800 0 4,800
Al 0 2,400 A2,400
o IS ¥ A3 S B0
AT 1,620,008 1,620 765 855
2 1,620 765 855
o THXY IA Y ARB2 S ofbl
23 50,0002 500 250 250




SH: KIS
Ha: HYSYAH (0IAIIED)(IIEHIIE)
Sel: o2y (B9 ®R)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 500 750 750
SN = P 238 1,674,000 1,674 885 789
o NASBRALY A4 7,534,0009 7,534 3,917 3,617
= 4,520 2,268 2,252
Al 3,014 1,649 1,365
o EHUZRYD 5,180, 0002 5,180 2,545 2,635
2 5,180 2,545 2,635
o MEEEE 6,360,0002! 6,360 2,760 3,600
=2 6,360 2,760 3,600
o 2zl 1,920,0002 1,920 960 960
2 1,920 960 960
o N34y 230,0002 * 28 * 122 5,520 0 5,520
O CHAEE SNZFMHEBEANY XNE N8
Xt 0 37,790 A37,790
o Jl=a 25 09 0 22,800 £.22,800
2 0 22,800 £.22,800
o DF+Y 0 1,800 A1,800
- DELEY| 2% 09 0 960 960
- ZuIAY| 33 02 0 840 £840
o HRay 35 02 0 960 960
o NAeTRAY 33 02 0 2,391 ~2,391
= 0 2,391 ~2,391
o fmEZRYD 35 08 0 2,000 A2,000
2 0 2,000 A2,000
o YEDs U MEEA S oH  ZE 0 0 2,400 A2,400
o D% ¥ Y35 S FHOY  FF 0 0 765 AT65
= 0 765 AT65
o TANY ZA 2 A2 S ofbl
25 onl 0 250 250
2 0 250 250
o MNBRER 35 ol 0 2,736 ~2,736
= 0 2,736 ~2,736
o Sl 33 02 0 960 £.960
=2 0 960 960
o dxnz+y 35 o9l 0 728 AT728
HeES (085D (LHTTHH/WE - 28) 202,797 202,295 502
R 2,797 2,295 502
SEE 2,797 2,295 502
802 BHE 30 2,797 2,295 502
NEFCEETEE] 1,969 1,890 79
O 2016 A0S Hol2EE AL
AHE Tl 79,0008 * 14l 79 0 79
02 Al- CHIRZSUES 828 405 423
O 20169 HFASHOIS SHSHE NRAL
AE T o 17,2802 * 14 18 0 18




AN GEIEY

HH: WRES(HEHZ) (LS 2HIY/WE - 38)

ool BN E (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

O 20168 RES0ts 152292 NHXE A
AHS &Y 405,000& = 14 405 0 405






